发挥行业协会作用

营造人力资源服务良好环境

本报讯(记者高焕涛)11月 29日,太仓市人力资源服务行业 协会召开一届二次会员大会。 市领导查焱、汤文英出席活动。

市人力资源服务行业协会 自今年1月成立以来,秉承"人才 引航 共创辉煌"的宗旨,着力完 善内部治理、服务会员企业、履行 社会责任,带领会员企业共同营 造良好的人力资源服务环境。目 前,该协会拥有会员企业99家。

今年2月,协会参加"春风行动"暨苏陕劳务协作招聘会,21家会员企业提供了1155个岗位。同时,该协会与周至县人社局签订劳务协作框架协议,实现优势资源互补,不断推进两地合作。此外,协会还举办人力资源与重点产业供需对接交流活动,搭建

平台,推动人力资源服务双向赋能;举办安全生产培训、规范用工及工伤预防管理讲座、涉企法律知识讲座等,服务会员企业。

会议要求协会聚焦思想引领,营造同心发展的行业氛围;聚焦产业创新,提供丰富多元的行业服务;聚焦自身建设,打造专业可靠的行业形象。不断创新服务模式,提升服务水平。通过聚焦我市"3+3"重点产业,努力把人力资源优势、科技优势、产业优势。强化人力资源服务与我市科技创新、产业发展的深度融合和同频共振,更好发挥在服务产业壮大、科技创新方面的重要作用。

活动中,中德人力资源专家委员会揭牌成立。

华为与安软签署合作协议

共筑人工智能新未来

本报讯(记者 阚亚方)11月 29日,华为技术有限公司和位于 高新区的苏州安软信息科技有限 公司签署全面合作协议。华为技 术有限公司算力平台副总裁孙建 平、副市长王莉萍出席签约仪式。

华为是全球领先的科技公司,多年来致力于打造中国坚实的算力底座。华为技术有限公司与苏州安软信息科技有限公司已合作多年,在人工智能领域取得了显著成绩。此次华为技术有限公司和苏州安软信息科技有限公司达成全面合作计划,

将共同进行人工智能、政务大模型、智能制造、数字人与智能机器人的研究与开发,在降低成本的同时,大幅提升企业生产效率及政府工作效率。

苏州安软信息科技有限公司成立于2008年,是国家级高新技术企业、江苏省重点软件企业、江苏省专精特新企业。作为全球领先的IT综合服务提供商之一,公司业务内容覆盖大数据、云计算、物联网、区块链、移动互联网、商务咨询服务等多个专业领域。

食品安全宣传周启动

多元活动共筑防线

本报讯(记者 张丹璐)11月 29日,2024年太仓市食品安全宣 传周启动,持续倡导"尚俭"的良 好风尚,积极营造"共享"的食安 氛围。副市长吴金晨出席活动。

当天,宣传周主场活动在南洋广场举行。现场,食品安全宣传周十大活动正式发布,包括食品工业企业诚信管理体系培训活动、垃圾分类观察行活动等。校园食品安全联管联处机制发布,我市将以"主管+监管+检测"模式,深入开展检查联动、招标

联审、风险联控、帮扶联助,有效 发挥部门合力,有力提升校园食 品安全风险治理水平。同时,学 校食材配送单位公开签订食品 安全承诺书,承诺严格遵守食品 安全法规,为学生提供安全可靠 的食材。

活动上还举行了食品安全社会监督员聘任仪式、食品抽检合格备份样品捐赠仪式等,并推出了食品安全咨询服务和食用农产品"你送我检"服务、特色农副产品展销等。

第三届江苏省篆刻作品展在太开幕

155件优秀作品展出

本报讯(记者 阚亚方)11月 30日,第三届江苏省篆刻作品 展在包俊宜艺术馆新址开幕,全 面展示当代江苏书法新文艺群 体的整体水平和艺术成就,推动 江苏篆刻事业蓬勃发展。

篆刻艺术兼具文字美、书法美和雕刻美,是一门独特的艺术。本次活动由江苏省书法家协会、太仓市文学艺术界联合会、太仓市文体广电和旅游局、太仓市科教新城管委会联合主办。自今年3月第三届江苏省篆刻作品展发出征稿启事以来,全省各地文联、书协及印学团体热烈响应。活动共收到

特此公告

全省篆刻家和篆刻爱好者的来稿421件,来稿中既有全国知名资深篆刻家的作品,也有近年来崭露头角的印坛新秀的作品。

此次活动共展出优秀篆刻作品155件,这些展品风格多样、整体水平高,体现出江苏印人扎实的艺术功底与创作能力,也让江苏篆刻艺术得到更广泛的传播与弘扬,使更多的人能够深入了解这一优秀的传统艺术形式,感受其独特的魅力。

据悉,展览将持续至2025 年1月5日,其间免费向公众开放。

太仓市融媒体中心关于FM96.7太仓综合广播调频发射系统停机改造的公告

为做好广播电视安全播出工作,给全市广大调频广播用户提供更加优良的服务,经研究,拟于近期对调频发射系统停机改造,现将有关事宜公告如下:停机改造时间为2024年12月5日8:00至2024年12月7日23:00,在此期间,用户将无法收听FM96.7太仓综合广播的节目,请给予理解和支持。

太仓市融媒体中心 2024年11月29日

娄江新城建设热潮涌动

一批高端商业体、科创载体、民生实事项目 陆续开竣工,高质量发展动能澎湃

□本报记者 阚亚方

11月29日,华润太仓万象汇与太仓数科联创中心正式开工建设,娄江新城迎来崭新的发展篇章,两者将驱动娄江新城商业繁荣与科技创新并进,助力区域高质量发展

华润太仓万象汇是太仓商业 领域的一大亮点,其规模之大、 设施之全,将很好满足市民对于 高品质、多元化消费的需求,从 购物、休闲到娱乐,全方位提升 消费者的生活品质,并进一步提 升娄江新城的商业氛围和吸引

除了华润太仓万象汇,今年8月开工的中德创新城城市生活广场项目正全力推进中。"项目总投资约41亿元,占地面积约95亩,总建筑面积约27万平方米。项目将打造成生态体验型城市生活时尚中心、城市与生态融合的会客厅。"该项目负责人介绍,目前整个项目处于桩基施工阶段,计划2028年竣工,投用后将成为中德合作与交流的城市发展典范。

与此同时,位于飞沪大道

西、上海路北的万豪酒店项目正在进行土建工程施工,明年即可竣工。项目总占地面积约53.4亩,总建筑面积约7.1万平方米,将新建会议中心、广场及地下停车库、体育公园、配套商业等。

如果说,华润太仓万象汇作为高端商业综合体,将引领娄江新城消费升级,提升商业氛围,为市民提供全新的消费体验,那么太仓数科联创中心则可实现资源共享、优势互补,为推动数字科技产业发展提供有力支撑。据了解,太仓数科联创中心总投资8.21亿元,拟规划商业裙楼及两栋塔楼,设置商业、办公、酒店等业态,预计2027年9月竣工。

科技创新是推动娄江新城经济转型升级、实现高质量发展的关键力量,产业载体则是承载科技创新和产业发展的重要平台。将与太仓数科联创中心同年竣工的还有太仓智能建造中心,该项目总投资约10亿元,是娄江新城打造的集中德合作、教育科研、商贸商务、行政文化等功能于一体的产业载体,有助于进一步完善新城的功能

布局,推动新城发展。

打造具有核心竞争力的产业 集群和创新高地是娄江新城的重中之重,占地面积约343亩、建筑 面积约16.4万平方米的中德绿色 产业园项目正处于桩基工程施工 阶段,计划2026年竣工,投用后将 重点围绕高端装备、智能制造、绿 色低碳产业开展招商引资,达产后 预计新增年产值超50亿元、税收 超5亿元。

民生实事项目在娄江新城的 建设和发展中占据着举足轻重的 地位。娄江新城一直致力于改善 和提升居民的生活质量,通过规 划和实施一系列民生实事项目, 不断完善公共服务设施,优化居 住环境,提高居民的幸福感和获 得感。

据了解,太仓市实验高级中学项目土建主体结构已完成,正处于水电安装、幕墙外立面及内装施工阶段,将打造成可容纳24轨72班的现代校园,新增学位2100个,让更多的孩子享受到优质的教育资源。计划2026年投用的娄江新城基础教育园项目则处于底板施工

阶段,采用充分共享、适度隔离的设计理念,形成"乐学"空间和"乐动"空间的构建融合。与此同时,瑞金医院太仓分院项目土建安装工程已完工,智能化、医疗专项、市政配套等工程正处于收尾阶段,项目将于年内完工,2025年正式投用。中德创新城医养中心项目土建工程完工,正处于卫生院装修及市政配套施工阶段,计划2025年竣工。

5年来,娄江新城建设取得了显著的阶段性成就,特别是今年,中德创新城城市生活广场、中德绿色产业园、万豪酒店、华润太仓万象汇等27个项目开工,陆渡邻里中心、长三角国际人才服务中心等16个项目竣工。如今的娄江新城,"1+5+N"规划体系更趋完善,以两所大学、高铁站点、高端医院等为支撑的"四梁八柱"基本成型。

接下来,娄江新城将继续锚定 上海五大新城的"姐妹城"、苏州对 接上海的"桥头堡"、全国知名的 "中德创新城"的目标,打造宜居宜 业、多元融合的"未来之城"。



童心向国防 共筑强国梦

11月28日,科教新城实验小学部分学生来到沙溪镇香塘村开展"童心向国防 共筑强国梦"国防教育实践活动。在沙溪镇基层民兵的带领下,学生们参观了航空航天模型、聆听了国防知识宣讲。

记者 计海新 摄

"烟火气"邂逅"文艺范"

双凤一品羊肉美食街人气旺

本报讯(记者高焕涛文/图) 11月30日,双凤一品羊肉美食街热闹非凡,作为双凤羊肉美食文化旅游季系列活动的重要组成部分, "烟火市集"和"福地有戏"文化惠民演出在这里开展。

"烟火市集"上,20多个摊位一字排开,特色美食、特色农产品、各类工艺品琳琅满目。作为特色美食的羊肉系列产品在现场大放异彩。各家羊肉店使出浑身解数,

羊腿、羊肚、羊肝等被摆在显眼位置。一家羊肉店工作人员告诉记者:"相比平时,价格优惠了很多,吸引了不少人购买。"除了现场售卖,俞长盛、孟家、赵六等羊肉店还在文化旅游季期间推出了价格实惠的套餐。

同时,各村也纷纷在现场设摊,拿出自家的特色产品,包括水八仙、大米、小番茄、牛踏扁毛豆等。在泥泾村的摊位上,柿子、大

枣等吸引了市民的目光。泥泾村 工作人员介绍,他们售卖的是村 里的特色水果,卖得挺好的,有兴 趣的市民还可以到村里现场采

市民严先生特地赶来品尝和 选购农产品,他表示:"活动期间, 市集上的商品价格实惠,非常划 算。"

此外,由市文明办主办的"福地有戏"文化惠民演出现场热闹非



凡,沪剧《王锡爵》、锡剧《玉蜻蜓》等精彩节目轮番上演。文化、市集的融合,为广大市民提供了更为多元的体验,丰富了市民的文化生活。

据悉,"烟火市集"和"福地有戏"文化惠民演出持续到12月1

一章一行 **创建安全发展** 一点一滴 **汇聚文明和谐**